Pour chacune des questions suivantes, répondre par Vrai ou Faux à chaque affirmation :

	1
	1 –  eq \s\do1(\f(3;2)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  eq \s\do1(\f(2;9)) est égal à 
	 eq \s\do1(\f(2;3))
	–  eq \s\do1(\f(1;9))
	 eq \s\do1(\f(12;18))

	2
	 eq \s\do1(\f(9;7)) :  eq \s\do1(\f(3;2)) est égal à 
	 eq \s\do1(\f(18;21))
	 eq \s\do1(\f(27;14))
	 eq \s\do1(\f(6;7))

	3
	 eq \s\do1(\f(3;4)) +  eq \s\do1(\f(1;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  eq \s\do1(\f(2;3)) +  eq \s\do1(\f(1;3)) est égal à la fraction irréductible 
	1
	 eq \s\do1(\f(5;4))
	 eq \s\do1(\f(180;144))

	4
	 eq \s\do1(\f(2,5; +  eq \s\do1(\f(5;2))))
 est égal à 
	 eq \s\do1(\f(15;19))
	 eq \s\do1(\f(19;4))
	 eq \s\do1(\f(3;2))

	5
	(0,002)–3 est égal à
	 eq \s\do1(\f(1;8)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 109
	– 0,006
	1,25SYMBOL 180 \f "Symbol"\h108

	6
	 23 + 22  est égal à 
	25
	45
	12

	7
	 eq \s\do1(\f(3  104 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 10–2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5;10–1))

	15 103
	15000
	150

	8
	 eq \r(4 + 16)  est égal à 
	6
	2  eq \r(5)
	5  eq \r(2)

	9
	3  eq \r(12) +  eq \r(27) – 5  eq \r(3) est égal à
	3  eq \r(3)
	 eq \r(48)
	4  eq \r(3)

	10
	Le PGCD de 696 et 406 est égal à 
	2
	29
	58

	11
	 (9 – x)2 est égal à
	81 – x2 
	81 – 18 x – x2 
	81 – 18 x + x2 

	12
	L’expression : 

(x + 1) (x + 2) – 5 (x + 2) 

a pour forme factorisée :
	x2 – 2 x – 8 
	(x + 2) (x – 4)
	(x + 2) (– 5 x – 5)

	13
	L’équation : 

(x + 1) (x + 2) – 5 (x + 2) = 0
	a pour solutions :

– 2 et 4
	a pour solutions :

– 1 et – 2
	n'a pas de solution

	14
	L’expression : 

(3 – 2 x) (x + 2) – (x + 2)

a pour forme développée:
	(x + 2) (2 – 2 x)
	(x + 2) (x + 2)
	– 2 x2 – 2 x + 4

	15
	L’équation : 

(3 – 2 x) (x + 2) – (x + 2) = 4

a pour solutions
	– 2 et 1
	0 et – 1
	a une infinité de solutions 

	16
	L’équation : 

(3 – 2 x) (x + 2) = 0 

a pour solutions
	 eq \s\do1(\f(3;2))    et  – 2
	 eq \s\do1(\f(2;3))    et  – 2
	2

	17
	L’équation x2 = 3 : 
	a une seule solution  eq \r(3)
	a deux solutions  eq \r(3) et –  eq \r(3)
	n'a pas de solution  

	18
	L’équation  EQ \s\do1(\f(8  x;20))  = 0  a pour solutions :
	 eq \s\do1(\f(8;20))
	0
	 eq \s\do1(\f(20;8))


L’unité de longueur est le millimètre.

Soit ABCH un trapèze rectangle en A et H.

[image: image1.wmf](HB) et (BC) sont des droites perpendiculaires.

	19
	HB est :égal à 
	60
	84
	3600

	20
	cos 

);AHB) eq \o(\s\up6( est égal à :
	 eq \s\do1(\f(3;5))
	 eq \s\do1(\f(7;5))
	 eq \s\do1(\f(4;5))
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